SFﬁf.ﬁﬁ HEEHEENME—t [=x82] U —BE=H EAEEE O (Check)

a—F 2 3 X5 [a—F 2 3
2% | 2 ERRRERFERISH FEDD) EGORE (B L REICOZE DT TSN P ER NG 3]
WM 330 |BEERURE & | o lunn EE ENRR) CREARB TN TR @)
i 1; 02 %ggq - gé?ﬂﬂfilfﬁ&ﬂggﬁ;ﬁ?g?ﬂ*@-Eﬁﬂ‘]ﬁ%iﬁﬁ(:. EFOREEXZEL. HINIEFOR
P T ol |mEeuR —IF4%y 3
i | 7 |EROEFCENREDHLERAS #8E | 467 [RRERE BEOHR CHBENRELY—CATHON, F—CAORBEACTHRESAORSELH |
| TEABMOESFAES | #M<B| o |EEHIRE BB SER
Pr— a—F 130600 [=EE TR |i:ﬁ9r:| 22 - 9659 EBRERASOER- BEMNERRERLTLOER
- & BEGUBERIEERE K & (P 2650 MRICESOTHOREMRIIEOAS, SEOBREHNLE, HAIHWEIRVOFEREAFET D=0,
REEHTRENOLTERALENT . ChEHRETIER
TR SEFTEEESATURECE TR KLEOERAZENELI-ER
EBEROBR (Plan) 3 [EOR. BRAHAOS—E AERRLTLSBR
= ggg%@ﬁg%éﬁﬂfﬁtﬁr HEVETROFREMET -0 ELRMH, 5, 1N, %
HE (e, A% |EARERRERMAS HARAR B RmoT—C AR TR R ELNE - ROY—CANERTET, ChERE 50T 58
ZEOHALATFHESBROTRIZAY, Y—ERAREDBUIRNTEER
RR(ESTD) |([ERBERRBEZMHBNICINMT S, EBROAFOBROEILIZLY, BR=——ZXHEh TLVELER
[O%£DH1-E . ——XORENRE, BULEET—4SLIFEH]
HES EE EERRERE. BT
BAsREERE| AL [3: 1 s |
& THEE TR FRE| T HBRREEBL . BRERBELL-HE TREFAOERNKEL TR
H21 (OO0 -8 . FROWERFHIHEH]
5 I ‘ - « |
% [BEGHEREASWRENSRLCRIE), BIEKEE (106, HEBRE(FIED SRR TR A T RO LW 5
Lo} 2 [ EAHEDBNERRAT 2-HICHENEBERONELE I THY, BABRCHLTRRELS (o]
B ﬁﬂ'—E?dkﬁ'\b%iﬁiﬁﬁ?ﬁﬂm‘béo
E3 HE# [[80%ELE100%%k i |[5CHE HECEhRECTLIBE . REE]
B
giﬁg — R DRBER T HRBBEN S ABINETSTEE o, HR2EE LY E —IRABLA, | B | f. I
_Ewiiiﬁ . BRBE iﬁﬁt‘ TN
# EJFM%(DFP'EE{U E&?éﬁﬁﬁ*b‘béo
BRAS (HERORR (BHEEE OHEA) S (SR DR SR [ S5 ) EI8 SEE | DB EEA) e 23
— 1 ERERE 1 ZEHREFROZENTEIERTHS. (@)
Sitk { } 2@HIAMEIIDAEEEIEEETHD, (o]
o BEmER ARMZR &R EESTWEN, IRERYAL CETIRLZHIB T 2RMHHD,
(EERER) 2 REAR X -
T S EiT | EEEOBEHRIESEERAOBYMHBRER
AHAG BBE |[RAsEORH
A REXE FH R
[R%T | HEBEOZEYEA TS 1|
EHEERMEIHHSRMEIRF (Do) weermo ((F4]
BRRE | o1 b~ I8l 7 —T LTV TOLE
EMMIE B #RfE
b3 L] e H20 H21 H22 H23
% mA g (o100 SR 19200 14000 15000 %D (Action)
. BiF 2|84 2
BLEE [E 2 2
2o 2|=m 2 AURRES HE Rz |
- - . Y 173 BRI
2 - HRREOELR wp [ WA T ERE (] | TR |
2 - B 93.7|8® 937 [#e]
;E‘ REBUIA REWHE % lwmm ooe2xm o151 7 ¥ | mmormie
BiF BiR
P P IREDE L
H20 R¥E H21 RE H22 SEFH H23 LFMER
= (FA) (FA) (FA) (FA)
EREXEH W 0365 8105 14260 15000 | RERIBIS |10 510k smAOE T LRBE DA
B == EREXES .
el EXhe
z | = 7 BE. 01
r | m % 0 400 380 RER-Te- 1
=R — B MR 8,965 7,725 14,260 15,000 AR AR MBI OBNRE, BB R ARIEORNET 5, F-HPTLEMT 5,
BREALER B) Z0[ L 2880040 L 2880040 A 2880040 A 28,800 |(L\OXTIS,
JILARR(A) +(B) 38,165 36,905 43,060 43,800 &.553%)




